

Протокол № 4

від 16.02. 2015 року

Засідання комітету з конкурсних торгів щодо організації проведення процедур закупівлі товарів, робіт та послуг у 2015 році

Присутні:

Сахаров О.О. – голова комітету з конкурсних торгів, заступник директора з загальних питань

Чуяшенко Д.О.- заст. голови комітету з конкурсних торгів, головний юрисконсульт ІПФ НАН України

Члени тендерного комітету:

Ліннік В.П. – головний бухгалтер ІПФ НАН України,

Доля С.В. – секретар комітету з конкурсних торгів, провідний економіст

Порядок денний:

1. Проведення процедури закупівлі у 2015 році

СЛУХАЛИ :

Голову комітету з конкурсних торгів Сахарова О.О.

В зв'язку з відсутністю конкуренції, а саме: послуги з постачання електроенергії в м. Суми здійснює лише ТОВ «Сумиобленерго», а постачання теплової енергії – ТОВ «Сумитеплоенерго», які займають монопольне становище в своїй галузі в м. Суми, було проведено переговори, щодо закупівлі електричної енергії та постачання гарячої води відповідно.

За результатами переговорів, учасники надали документи, що підтверджують їх монопольне становище в своїй галузі в м. Суми, та ліцензії на здійснення своєї діяльності.

УХВАЛИЛИ:

1. Розпочати проведення переговорної процедури закупівлі на закупівлю електричної енергії обсягом 190,00 тис кВт/год. на 2015 рік.

2. Розпочати проведення процедури закупівлі в одного учасника на закупівлю послуг з постачання водяної пари і гарячої води обсягом 349 ГКал. на 2015 рік. з розбивкою по лотах.

3. Секретарю комітету конкурсних торгів підготувати інформацію про застосування переговорної процедури закупівлі та обґрунтування про застосування переговорної процедури закупівлі, оприлюднити їх на сайті <https://tender.me.gov.ua> та на веб-сайті ІПФ НАН України протягом 3 р.д. з дати прийняття цього рішення.

Голосували : за – одноголосно
проти – немає.

Голова комітету з конкурсних торгів



Сахаров О.О.

Заст. голови комітету з конкурсних торгів

Чуяшенко Д. О.

Члени комітету з конкурсних торгів

Ліннік В.П.

Секретар комітету з конкурсних торгів

Доля С.В.